
Les alignements de Carnac, vers 3000 av. J.C.

……….. un ensemble de ………………………... en lignes ……………….... Ils 

s'étendent sur plus de 4 kilomètres …….. comptent près de 3000 

………………………………….. On pense ……………………………….. près de 

10.000 à l'origine. ………………………………... …………….. d'expliquer les 

alignements. Une légende raconte que …………... la mésaventure des 

soldats romains ……………….. et transformés en ………………….. Une 

autre ………………….., surement plus …………………... …………. que ces 

alignements ……………….. là pour vénérer …………………………………… 

……………………….
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